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Od 16 do 20. septembra 1967 je bilo v Vršcu posvetovanje jugoslo
vanskih etnologov. Posvetovanje je bilo ob deseti obletnici ustanovitve 
Etnološkega društva Jugoslavije. Na njem so obravnavali najprej proble
me etnogeneze i etnične diferenciacije. Referati in razprave so pokazali, 
da je to tema, ki se zanjo zelo zanima tudi etnološka znanost. Omeniti 
moramo, da so imeli razen jugoslovanskih etnologov referate tudi priznani 
tuji strokovnjaki. Med njimi naj omenim H. Vakarelskega iz Sofije (Ter
minologija ljudske kulture, etnogenetski indeks), J . V. Bromleja iz Moskve 
(O vlogi preseljevanja ljudstva v snovanju etničnih skupnosti), A. Pojna-
rova iz Warszawe (Problematika in metode proučevanja etnografske dife
renciacije v sodobnih poljskih študijah). 

Drugo, o čemer je bil govor, so bile ogrožene naselbine. Tudi o tej 
temi, ki govori o tem, kako se v času hitre industrializacije, predvsem pa 
ob gradnji velikih hidroelektrarn hitro spreminja podoba celih področij 
in nastajajo zanimivi etnični procesi, so predavali tuji strokovnjaki. Naj 
omenim J . Vareka iz Prage ( Metode etnografskih raziskovanj v ogroženih 
predelih) in R. Vulkanesca (Metode etnoloških raziskovanj potopljenih na
selij pri Železnih vratih). 

Tretja tema kongresa je bila posvečena raziskavam pripadnikov jugo
slovanske narodnosti v Romuniji in Romunov v Jugoslaviji. Pravzaprav 
je bil to sestanek naših in romunskih etnologov, ki se ukvarjajo s prouče
vanjem svojih narodnih manjših. Kako pomembna so taka srečanja etno
logov, je pokazala prav razprava, ki je bila živahna in je zanjo zmanjkalo 
časa. 

Ker je bilo deveto posvetovanje jugoslovanskih etnologov neposredno 
po štirinajstem kongresu Zveze združenj folkloristov Jugoslavije, je bilo 
med udeleženci slišati razprave o umestnosti dveh strokovnih organizacij 
za ljudi, ki se ukvarjajo z istimi ali podobnimi problemi. Na vsakem po
svetovanju, tako na posvetovanju jugoslovanskih etnologov kot tudi na 
kongresih folkloristov, na katerih sedijo mnogokrat isti ljudje, je čedalje 
več odločnih mnenj, da je po toliko letih ločenosti, ki je bila bolj plod 
prepirov med posamezniki kot pa resnična potreba, že čas, da vsi, ki de
lamo v tej stroki in za to stroko, strnemo spet svoje vrste v enotni orga
nizaciji. 
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